
Miloš Vystrčil u příležitosti Dne vítězství:
Vítězství je závazek, musíme se snažit
navázat na hrdinství našich předků
(08.05.2025)
8.5.2025 - | Senát PČR

Předseda Senátu Miloš Vystrčil po pietním aktu na Vítkově uvedl: „Oslav Dne vítězství se
dnes za český Senát zúčastnili senátorky a senátoři napříč politickými subjekty, které jsou
v horní komoře zastoupeny. Já jsem za to velmi rád, protože jsem přesvědčen, že pokud se
jedná o bezpečí, pokud se jedná o boj za svobodu, tak je potřeba, abychom drželi společně.
Osobně jsem přesvědčen, že odkaz pro dnešní den, který si připomínáme, je dvojí. Jednak to
je, že vítězství je závazek pro nás pro všechny, abychom se snažili na hrdinství našich
předků navázat. A tím druhým je, že diktátorovi se nesmí ustupovat, protože pokud se
diktátorovi ustoupí, tak to ještě nikdy v historii nedopadlo dobře, a to bychom si zvláště v
dnešní době měli uvědomit.“

Pietního aktu se za Senát dále zúčastnili 1. místopředseda Jiří Drahoš, místopředsedové Jitka
Seitlová a Ladislav Václavec, předseda zahraničního výboru Pavel Fischer, předseda školského
výboru Jiří Růžička, předsedkyně senátorského klubu ANO 2011 Jana Mračková Vildumetzová a
místopředseda zahraničního výboru Róbert Šlachta.

Před polednem se předseda horní komory Vystrčil společně s šéfem zahraničního výboru
Fischerem na Pražském hradě zúčastnil slavnostního ceremoniál u příležitosti jmenování generálů
prezidentem republiky. Odpoledne pak šéf Senátu Vystrčil vystoupil s projevem na Olšanských
hřbitovech u příležitosti vzpomínkového pietního aktu organizovaného Velvyslanectvím Ukrajiny v
ČR. Za horní komoru se pietního aktu zúčastnily také místopředsedkyně Jitka Seitlová a senátorka
Miroslava Němcová.

Den otevřených dveří v Senátu, který potrvá dnes ve čtvrtek 8. května až do 20 hodin, nabízí
otevřený Valdštejnský a Kolovratský palác, přístupný Jednací sál, kde senátorky a senátoři zasedají
na pravidelných schůzích, výstavu o osobnostech prvorepublikového Senátu i detektivní hru o
protektorátní aféře.

Další program:

16:00
Valdštejnský palác, recepce C2
Den otevřených dveří v Senátu
U příležitosti 80. výročí ukončení druhé světové války v zahradě od 16 hodin proběhne
vernisáž výstavy fotografií České tiskové kanceláře s názvem Válečné okamžiky. Základem
expozice jsou především snímky z druhé světové války, k vidění ale budou i vybrané fotografie
z dalších válečných konfliktů moderních dějin. Podrobnosti se dočtete zde. Po vernisáži budou
mít zájemci možnost zúčastnit se neformální debaty s předsedou Senátu Milošem Vystrčilem,
předsedou školského výboru Jiřím Růžičkou, senátorkou Miroslavou Němcovou a dalšími
představiteli horní komory. Akce se koná v rámci Dne otevřeného dveří v Senátu, podrobnosti
v avízu. Vstup je volný. Kontakt pro média na místě: Zuzana Vlčková, ředitelka Odboru



komunikace a vnějších vztahů, +420 602 152 641, vlckovaz@senat.cz.
18:40
Václavské náměstí, Praha 1
Vzpomínková akce „Nezapomeňme 80“
Předseda Senátu Miloš Vystrčil se zúčastní vzpomínkové akce „Nezapomeňme 80“, kterou
pořádá organizace Post Bellum u příležitosti 80. výročí konce druhé světové války. Předseda
Vystrčil na akci vystoupí s projevem v 18:40. Vzpomínková akce se bude konat po celý den ve
spodní části Václavského náměstí. Podrobnosti na webu akce. Kontakt pro média na místě:
Sabina Netrvalová, Tiskové oddělení Senátu, e-mail: netrvalovas@senat.cz, tel.: 731 124 392.
20:00
Španělský sál, Pražský hrad
Slavnostní koncert u příležitosti 80. výročí konce 2. světové války
Předseda Senátu Miloš Vystrčil se zúčastní slavnostního koncertu u příležitosti 80. výročí
konce druhé světové války. Akce se koná ve Španělském sále Pražského hradu, koncert bude
živě vysílat Česká televize a Český rozhlas.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=3890
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